
                                                       

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
1ο ΑΝΟΙΧΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ RAPID Α.Ο. ΛΕΟΝΤΕΙΟΥ 

 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ: Αθλητικός Όμιλος Λεοντείου (Σκακιστικό Τμήμα) 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΓΩΝΩΝ: Ελβετικό πέντε (5) γύρων με διεθνή αξιολόγηση ΕΛΟ rapid. Σε περίπτωση που οι 
συμμετοχές είναι περισσότερες από 32 άτομα θα γίνουν 6 γύροι. 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΓΩΝΩΝ: Σάββατο 16 Μαρτίου 2024 και ώρα 16:00  
ΧΩΡΟΣ ΑΓΩΝΩΝ: Αίθουσες σκάκι Λεοντείου Σχολής Αθηνών, Νεϊγύ 17, Αθήνα, είσοδος από το πάρκινγκ. 
Κοντά στον σταθμό Άνω Πατήσια. 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ: Ιγνάτιος Φιλιππούσης ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Γεώργιος Βασιλακόπουλος 
 
ΧΡΟΝΟΣ ΣΚΕΨΗΣ: 10 λεπτά για όλη την παρτίδα + 3 δευτερόλεπτα επιπρόσθετα για κάθε κίνηση από την 
πρώτη κίνηση. 
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Όλοι οι αθλητές που έχουν ενεργοποιήσει-ανανεώσει το δελτίο αθλητή για το 
2024. Η ενεργοποίηση-ανανέωση μπορεί να γίνει και μέσω του σωματείου μας πριν την έναρξη των 
αγώνων. Ανώτατο όριο συμμετοχών τα 40 άτομα. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  
ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Το παράβολο συμμετοχής ορίζεται στα 5€. 
 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Μέχρι την Παρασκευή 15/3/2024 και ώρα 19:00 στο e-mail: 
giovasilakop@gmail.com και στα τηλέφωνα: 6970071175 κ. Γιώργος Βασιλακόπουλος και 6972237514 κ. 
Στάθης Γαζής, αναφέροντας ονοματεπώνυμο, Fide ID, ΑΜ ΕΣΟ και σωματείο εφόσον υπάρχουν. 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 16/03/2024 ΑΠΟ ΤΙΣ 16:00 ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 16:15 ΘΑ ΓΙΝΕΙ Η ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΩΝ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΙ Η ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ. 

 
ΕΠΑΘΛΑ: 1ος νικητής: 20% των παραβόλων + χρυσό μετάλλιο 
                  2ος νικητής: 15% των παραβόλων + αργυρό μετάλλιο 
                  3ος νικητής: 10% των παραβόλων + χάλκινο μετάλλιο 
                  1ος νικητής < 1.600: 5% των παραβόλων    
ΜΕΤΑΛΛΙΑ: α) Μετάλλιο στο πρώτο παιδί κάτω των 16 (γεννηθέν από 1/1/2008 και μετά).  
                      β) Μετάλλιο στο πρώτο παιδί κάτω των 12 (γεννηθέν από 1/1/2012 και μετά).  
                      γ) Μετάλλιο στο πρώτο παιδί κάτω των 10 (γεννηθέν από 1/1/2014 και μετά).  
ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ: Για την άρση των ισοβαθμιών θα χρησιμοποιηθούν τα εξής κριτήρια: 
α) αποτέλεσμα του τουρνουά των ισόβαθμων (αν έχουν παίξει όλοι μεταξύ τους) 
β) το κριτήριο Sonnenborn – Berger (βαθμοί αντιπάλων ανάλογα με το αποτέλεσμα) 
γ) το κριτήριο Buchholz (βαθμοί αντιπάλων)  
δ) αριθμός νικών 
ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ: Υποβάλλονται έως και 15 λεπτά μετά τη λήξη του γύρου. Υπεύθυνη για την εκδίκαση της 

ένστασης είναι η επιτροπή ενστάσεων, η οποία θα είναι τριμελής. Από την επιτροπή θα εξαιρούνται όσα 

μέλη της έχουν σχέση με τους αθλητές που εμπλέκονται στην ένσταση. Η σύνθεση της επιτροπής θα 

καθορισθεί πριν την έναρξη του τουρνουά με μέριμνα του επικεφαλής διαιτητή. Το παράβολο ένστασης 

ορίζεται στα 50€ και μπορεί να κατατεθεί στον διευθυντή αγώνων ή στον επικεφαλής διαιτητή. Αν η 

ένσταση γίνει έστω και μερικώς δεκτή το παράβολο επιστρέφεται, αλλιώς εκπίπτει υπέρ της διοργάνωσης. 

ΓΕΝΙΚΑ: Οι συμμετέχοντες ή/και οι κηδεμόνες τους οφείλουν να γνωρίζουν ότι φωτογραφικό υλικό 

ενδέχεται να δημοσιευτεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του σωματείου. Για ό,τι δεν προβλέπεται από 

την παρούσα προκήρυξη υπεύθυνη να αποφασίσει είναι η διεύθυνση αγώνων. 
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